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Ata Número 207/2023, da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Iúna, Estado do Espírito Santo, Legislatura 2021/2024, Ano 
Legislativo 2023, realizada Dia 28 de Agosto Ano de 2023, na sua Sede à 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n° 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 
dezenove horas e nove minutos o Presidente Adimilson de Sousa saudou seus 
pares, assistentes, seguidores das redes sociais e determinou ao vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que foi anotada a falta do vereador Paulo Henrique Leocádio da Silva e os 
demais responderam presença. Com número legal o Presidente abriu a sessão 
em nome de Deus e convidou o vereador Geovan Furtado dos Reis proceder a 
leitura do texto bíblico, que foi feito em Romanos 01:21. A ata n° 206 da sessão 
ordinária do dia 17 de agosto de 2023 foi aprovada por oitos votos a favor e uma 
abstenção do vereador Leonardo da Costa Oliveira. Constou do expediente 
Of/PMIU/n° 902/2023, do Ministério Público de Iúna; comunicado do Presidente 
Executivo da Rede de Ensino Doctum; requerimento da Câmara Municipal para 
constar na ata voto de pesar; requerimento de autoria do vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim para constar na ata moção de aplausos; requerimento de 
autoria dos vereadores Valci de Paula Montoni e Jonathan Bonfante Moreira para 
constar na ata moção de aplausos; requerimento de autoria do vereador Emerson 
da Silva Santos para constar na ata moção de aplausos; requerimento de autoria 
do vereador Matheus Fonseca de Souza para constar na ata moção de aplausos; 
convite para conferência intermunicipal de cultura. Fez uso da palavra por ordem 
do sorteio realizado, o vereador Emmanuel Garcia de Amorim que cumprimentou 
a todos. Falou da moção de aplausos a Apae pelo trabalho prestado ao município 
de Iúna, e fez um registro da Apae mostrando toda a área e falou dos projetos 
que ela oferece. Solicitou ao secretário de saúde para concursos ou processo 
seletivos de vagas para agentes comunitários de saúde. Falou do falecimento da 
Sr.ª Otília e deixou seus sentimentos aos familiares. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez o uso da palavra o vereador Matheus Fonseca de Souza que 
cumprimentou a todos. Parabenizou a Apae pelo trabalho e a Miss Teen. Pediu 
uma moção de aplausos a esposa que recebeu a carteira de OAB. Solicitou ao 
prefeito de Iúna, providenciar transportes para os alunos universitários. Falou do 
assunto que saiu no Instagram, falando da prefeitura, para o prefeito trazer a 
verdade. Comentou da castração, que a clinica veterinária suspendeu a 
castração, pois o pagamento não está em dia e comentou da situação que se 
encontra o asfalto do bairro do Pito. Falou do evento de Santa Clara e 
parabenizou todos que esteve envolvido. Falou da palestra no combate à 
violência contra a mulher. Falou sobre uma emenda, do investimento de Iúna, e 
comentou da reunião das agentes de saúde dos direitos que elas têm. Agradeceu 
e encerrou. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Helton Amorim Cunha 
que cumprimentou a todos. Falou da estrutura decadente que se encontra a 
Escola Córrego do Recreio. Falou da sinalização do Município que não tem faixa 
de pedestre nas ruas. Falou da Rua Bento Almeida Moço no Bairro Quilombo que 
está muito perigoso, pois a rua está quase desmoronando. Parabenizou os 
feirantes, e comentou sobre a situação que se encontra o quadro de energia da 
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rede elétrica, na Praça do Ginásio de Esportes, que está exposto e trazendo 
riscos aos feirantes e fregueses. Falou das estradas rurais do Córrego Barro 
Branco, e mencionou a situação que se encontra a Vila dos Guedes. Parabenizou 
a todos os envolvidos pela emenda que foi destinado ao Município de Iúna. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Geovan 
Furtado do Reis que cumprimentou a todos. Falou da Escola Deolinda da obra 
que está em andamento e do atraso que se encontra. Falou da situação que se 
encontra a Escola da Serrinha II, e pediu que a Secretária de Educação que 
olhasse com carinho esse colégio. Falou da situação que se encontra a estrada 
da Vila dos Guedes e a estradas da Serrinha II. Agradeceu a Norma e o Deputado 
Ferraço pelo carinho que teve pelo município de Iúna, pelo investimento que 
fizeram no hospital Santa Casa. Parabenizou o secretário Durval. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Leonardo da Costa Oliveira 
que cumprimentou a todos. Agradeceu ao Deputado Evair de Melo por mandar 
recursos para o nosso município e agradeceu toda a equipe do hospital Santa 
Casa pelo atendimento. Falou da situação que se encontra a Vila dos Guedes. 
Falou da obra do Ginásio de Esportes que não tem nada feito, e a situação que se 
encontra o quadro de energia, que está um perigo. Falou da visita que fez a 
escola Deolinda, da obra que está em andamento, e comentou sobre a obra do 
cemitério. Falou da má administração do Prefeito Romário. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez o uso da palavra o vereador Jonathan Bonfante Moreira que 
cumprimentou a todos e a homenageada a Miss Teen Espírito Santo. Falou da 
comemoração Agosto Lilás, combate contra a violência a mulher, e ao Lobo do 
Caparaó que ajudaram nesse trabalho e ao município de Iúna pela essa ação. 
Falou das obras concluídas e em execução. Falou da obra do Ginásio de 
Esportes, para tomar as providencias mais rápido possível. Falou do evento Dia 
de Campo em Santa Clara e comentou da obra da comunidade Laranja da Terra 
dos recursos que o governador mandou, para que essa obra fosse concluída. 
Falou das Agentes de Saúde, pelos seus direitos, e expressou sentimentos todos 
da família Galaor Rios pelo falecimento da Sr.ª Odília. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez o uso da palavra o vereador Edson Márcio de Almeida que 
cumprimentou a todos. Falou para ser encaminhada a essa casa a prestação de 
conta, os últimos seis meses da Santa Casa. Falou do jornal Câmara cidadã, para 
trazer matéria do parlamento. Falou da obra da escola Deolinda e falou da 
situação que se encontra a Vila dos Guedes. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da palavra o vereador Emerson da Silva Santos que cumprimentou a 
todos. Falou do evento Agosto Lilás. Fez um requerimento de moção de pesar ao 
falecimento da Sr.ª Maria Lages dos Santos. Falou que esteve na comunidade 
Laranja da Terra, mostrando as obras dos asfaltos que estão sendo efetuadas, e 
agradeceu ao Deputado Federal pelo empenho dessa obra, e ao Prefeito Romário 
e os colegas dessa casa. Comentou sobre um assunto que o vereador Edson 
tinha falado, que foi feito um pagamento de Dois Milhões, e na verdade esse 
dinheiro, foi autorização de faturamento total de obras, e não pagamento que foi 
feito. Falou das construções do cemitério, mostrando os relatórios dessa obra. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Valci de 
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Paula Montoni que cumprimentou a todos. Fez algumas indicações de 
ensaibramento nas estradas rurais. Falou da situação que se encontra a Vila dos 
Guedes. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez o uso da palavra o vereador 
Adimilson de Souza que cumprimentou a todos e a equipe da Apae. Falou da 
obra que está sendo executada na comunidade de Terra Corrida, e outras 
comunidades. Falou do projeto que está em análise. Agradeceu e encerrou. Na 
fase da ordem do dia o projeto de resolução n° 04/2023 foi retirado pelo autor e 
arquivado pela Mesa Diretora. Dando continuidade o Presidente colocou em 
votação os requerimentos apresentados na sessão, sendo que os mesmos foram 
aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em consequência fica 
registrado Moção de Aplausos a APAE de Iúna pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade iunense, fica igualmente registrado Moção de Aplausos 
a Senhora Natália Antunes Machado pela conquista da carteira da OAB; a jovem 
Sara dos Santos de Ávila pela conquista do Miss Espírito Santo TEEN, ano de 
2023 e aos alunos Eduardo Rodrigues Goularte, Gabriel Mendes Sousa, Maria 
Beatriz Guilherme Muniz, Andressa  Melo da Costa, Maria Eduarda  Costa 
Carastro, Werik Pontes Silveira e ao Professor orientador Plínio Ferreira 
Guimarães, pela conquista de finalista na Olimpíada Nacional em História do 
Brasil. Fica registrado moção de profundo pesar pelos falecimentos das Senhoras 
Otília Terra Rios ocorrido em Iúna no dia 27 de agosto de 2023 e da Senhora 
Maria Lage dos Santos ocorrido no dia 25 de agosto do ano em curso, em Iúna. O 
projeto de lei ordinária n° 35/2023 que “Institui a política municipal de educação 
ambiental”, recebeu parecer favorável da Procuradoria, das Comissões 
Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças. O plenário não manifestou 
para discuti-lo, colocado em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Encerrada a votação e como não havia mais nada a tratar 
o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou para a sessão ordinária 
do dia 06 de setembro de 2023 no horário regimental, e encerrou a sessão 
ordinária às vinte e uma horas e cinquenta minutos, do que para constar eu, 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que tudo presenciei, lavrei a 
presente ata que depois de aprovada será assinada pela Mesa Diretora.  
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